

**PRÍRODA – MOJA SRDCOVÁ
ZÁLEŽITOSŤ**

NATURE – MY HEART AFFAIRS

Motto: „Príroda je očarujúca krásavica v každom časovom okamihu a počasí, záleží len na nás, či jej fascinujúcu krásu objavíme alebo zostane našim zmyslom utajená...“

Vážený návštevník stránky, nechceli by ste svoje všedné jestvovanie na Zemi zmeniť na „ROZPRÁVKOVÝ ŽIVOT V NEBESKÝCH VÝŠINÁCH“...? Ak ste sa rozhodli pre túto alternatívu, pred prezeraním a začítaním sa do tejto stránky odpovedzte si, prosím, s plnou vážnosťou, na nasledujúce otázky:

- *Chcete sa nechať dobrovoľne nakaziť od autora tohto počinu nevyliciteľným vírusom lásky „HIMI“ (H – HLUCHÁŇ; M – MURÁRIK), ktorým ho dobrotivý Stvoriteľ nainfikoval v ranom detstve...? Vírus „HIMI“ Vám nespôsobí nijakú ujmu na zdraví, naopak, zabezpečí aj Vám „ROZPRÁVKOVÝ ŽIVOT V NEBESKÝCH VÝŠINÁCH“...*
- *Chcete sa nechať dobrovoľne zaštepiť od tvorca tejto stránky bezhraničnou láskou k prírode prostredníctvom dvoch najúčinnějších vakcín „M-07“ a „H-09“ (M – MURÁRIK; 07 – rok, v ktorom bol autor zaočkovaný dobrotivým Stvoriteľom láskou k MURÁRIKOVÍ; H – HLUCHÁŇ; 09 – rok, v ktorom bol autor zaočkovaný dobrotivým Stvoriteľom láskou k HLUCHÁŇOVI)...? Zaočkovanie vakcínami „M-07“ a „H-09“ nijako neohrozí Váš zdravotný stav, naopak, garantuje aj Vám „ROZPRÁVKOVÝ ŽIVOT V NEBESKÝCH VÝŠINÁCH“...*
- *Chcete dobrovoľne podstúpiť liečbu autorovými životne dôležitými a nenahraditeľnými vitamínmi „H“ (HLUCHÁŇ) a „M“ (MURÁRIK)...? Užívanie vitamínov „H“ a „M“ Vám nijako neuškodí, naopak, zabezpečí aj Vám „ROZPRÁVKOVÝ ŽIVOT V NEBESKÝCH VÝŠINÁCH“...*
- *Chcete dobrovoľne podstúpiť transfúziu krvi...? Darujem Vám svoju krv so špecifickou krvnou skupinou „MH-pozitív“ (M – MURÁRIK; H – HLUCHÁŇ), ktorej všetky bunky dobrotivý Stvoriteľ naplnil do prasknutia nekonečnou láskou k prírode, s akcentom na MURÁRIKA a HLUCHÁŇA. Krvná skupina „MH-pozitív“ nijako neohrozí Vaše zdravie, naopak, garantuje aj Vám „ROZPRÁVKOVÝ ŽIVOT V NEBESKÝCH VÝŠINÁCH“...*
- *Chcete dobrovoľne podstúpiť transplantáciu srdiečka...? Darujem Vám svoje srdce, ktoré dobrotivý Stvoriteľ už pri počatí zapálil neuhasiteľným plameňom bezhraničnej lásky k prírode, v epicentre ktorej je MURÁRIK a HLUCHÁŇ. Transplantované srdiečko, v ktorom sú uložené moje dva trezorové poklady MURÁRIK a HLUCHÁŇ, Váš organizmus prijme bez škodlivých následkov a zaručí aj Vám „ROZPRÁVKOVÝ ŽIVOT V NEBESKÝCH VÝŠINÁCH“...*
- *Chcete dobrovoľne nechať Váš organizmus vystaviť zvláštnemu stavu, ktorý zažíva pri stretnutí so svojou dvojjedinou láskou MURÁRIKOM a HLUCHÁŇOM pôvodca tejto stránky: zovretie srdca, vyrazenie dychu, triaška celého tela...? Nebojte sa, táto prirodzená reakcia Vášho organizmu na dve NADPRIRODZENÉ STVORENIATKA MURÁRIKA a HLUCHÁŇA nenechá na ňom nijaké škodlivé účinky. Naopak, zabezpečí aj Vám „ROZPRÁVKOVÝ ŽIVOT V NEBESKÝCH VÝŠINÁCH“...*

- ***Chcete sa nechať dobrovoľne vtiahnuť do NADPRIRODZENÉHO GRAVITAČNÉHO POĽA MURÁRIKA a HLUCHÁŇA, v ktorom žije naveky autor tejto stránky, a tak sa vymaniť zo zemskej príťažlivosti a vyniesť na obežnú dráhu okolo NEBIES...? Nebojte sa, pobyt v gravitačnom poli týchto dvoch NEBESKÝCH STVORENIATOK Vám ani v najmenšom neuškodí. Naopak, keď sa ocitnete v dosahu silového poľa MURÁRIKA a HLUCHÁŇA, v tom momente pocítite jeho NADPRIRODZENÉ blahodarné účinky na Váš organizmus. NADPRIRODZENÝ ČASOPRIESTOR, v ktorom jestvuje MOJE DVOJJEDINÉ NADOVŠETKO MURÁRIK a HLUCHÁŇ, garantuje aj Vám „ROZPRÁVKOVÝ ŽIVOT V NEBESKÝCH VÝŠINÁCH“...***

Ak ste si na všetkých sedem vstupných otázok odpovedali „ÁNO“, potom ste si odomkli vstupnú bráničku do tejto stránky a získali tak letenku na rozprávkový výlet k „NEBESKÝM VÝŠINÁM“, odkiaľ sa Vám nebude určite chcieť vrátiť späť na tento pozemský svet... Želám Vám, milý čitateľ, pri prezeraní si a čítaní tejto stránky príjemný pobyt v prelestných zátišiach „NEBESKÉHO RAJA“, do ktorého práve vstupujete...

Autor

Neodolateľná kráska v každom časovom okamihu a počasí

Príroda je krásna v každom časovom okamihu a počasí. Čarovnú atmosféru v jej zátišiach vytvárajú sivasté závoje hmly porozvešňované po končiaroch a vrcholcoch stromov, bielučké rúcho čerstvo napadnutého snehu, dažďové kvapôčky na listoch stromov svietiace v odbleskoch slniečka ako lampášiky, alebo prvé jarné kvietky predierajúce sa s ohromujúcou silou cez snehovú perinu na svetlo...

Každý okamih v časovom intervale dňa a roka je v zátišiach prírody jedinečný a vytvára v nich neopakovateľnú atmosféru. Pre mňa je príroda neodolateľná kráska v každom počasí a vždy mám v jej zátišiach čo obdivovať. Pozvánku na vychádzku do zátiší prírody nedokážem nikdy odmietnuť, považoval by som to z mojej strany za neodpustiteľný hriech, ktorý som spáchal voči prírode. Mnohokrát som sa presvedčil, že človek zažije v prírodných zákutiach nezabudnuteľné zážitky práve vtedy a na takej lokalite, kde by to vôbec nečakal. Pramatka Príroda sa priateľovi, ktorý jej zostáva verný v každom počasí odvdáčí najkrajšími scénkami, ktoré sviatočnému návštevníkovi nerada odhaľuje.

Môj dvojjediný kardiostimulátor

Keď na upokojenie výkyvov z optimálneho stavu môjho organizmu nezaberajú nijaké neživé a živé prírodniny, záchranným liečivom, ktoré napokon vždy zaberie, je môj dvojjediný kardiostimulátor - tetrov hlucháň a murárik červenokrídly. Kreslenie, opisovanie, rozjímanie o týchto dvoch mojich najväčších láskach života alebo ich priame pozorovanie v prírodných zákutiach vylieči každý neuh môjho organizmu. Čokoľvek, čo súvisí s jestvovaním týchto dvoch zvláštnych operencov, má na mňa priam nadprirodzené liečivé účinky.

Pri započutí nočného hluchánieho pianissima pod hviezdíčkovými nebesami v interiéri katedrály jedľovo-smrekového pralesa vysvieteného pritlmeným zlatistým mesačným svitom sa moje vnútro dostáva do nadpozemského časopriestoru, odkiaľ sa mi ťažko vracia späť do tohto nášho pozemského sveta. Jarné a jesenné chvíľky počúvania podmanivého nočného hluchánieho poetissima patria v mojom živote k najkrajším, aké len môžem na tomto pozemskom svete zažiť.

Zahliadnutie siluety murárika červenokrídneho, poletujúceho okolo zrázneho skalného brala v pozadí s azúrovou oblohou napoludnie horúceho jarného dňa ma okamžite katapultuje do nebies...

Chvilky strávené v blízkosti murárika červenokrídneho – vtácej ikony vápencovo-dolomitových skalných brál – pôsobia na moje vnútro rovnako nadprirodzene blahodarne ako okamihy prežité v spoločnosti tetra hlučáňa – vtácej ikony prastarých jedľovo-smrekových lesov. Som presvedčený, že tieto dva operence Zeme sú aj neodmysliteľnými vtáčimi ikonami samotného nebeského raja. Svedčia o tom ich priam nadprirodzené vlastnosti a vlohy, ktoré ich vyčleňujú z početnej vtácej pozemskej pospolitosti. Každodenné cestovanie do nekonečne vzdialeného nebeského časopriestoru mi dokážu sprostredkovať výlučne tieto dva operence, do ktorých som sa „po končeky najdlhších vlasov“ zaľúbil v ranom detstve.

Každodenné púte do zátiší prírody

Zvábiť prírodou som sa nechal už v ranom detstve. Každodenný kontakt s panenskou prírodou, ktorá obklopuje našu dedinku Liptovské Revúce, sa prejavil na mojom výlučnom vpečatení sa na okolité hory, lesy a lúky. Všetky vrchy a dolinky v chotári našej podhorskej dedinky mi tak prirástli k srdcu, že si veru vôbec neviem predstaviť jestvovanie na tomto pozemskom svete niekde mimo tohto čarokrásneho kúta Zemegule, ktorý dobrotivý Stvoriteľ obdaril všetkým, čo môj do prírody po končeky vlasov zamilovaný organizmus potrebuje k nekonečnému šťastiu.

Čierny kameň, Rakytov, Smrekovica, Ploská, Suchý vrch, Krížna, Veľký Šturec, Čierna hora a všetky ostatné kopčeky s dolinkami medzi nimi sú pre mňa najvzácnejšie lokality tohto pozemského sveta, kam podnikám každodenné púte. Hoci tieto miesta poznám naj dôvernejšie, ako sa len dá, a navštívil som ich už nespočetnekrát, žiadna nasledujúca vychádzka do zátiší mojej rodnej dedinky mi nie je všedná. Naopak, je mi vzácnejšia ako predchádzajúca a príroda ma tu vždy prekvapí a poteší niečím novým a krásnym.

Príroda – moja srdcová záležitosť

Hovorí sa, že človek máva svoje najcennejšie poklady ukryté v srdci. To je veru najlepší trezor, odkiaľ nemožno človeku ukradnúť nič. Najcennejším pokladom môjho srdca je

príroda, ktorá je zároveň jeho kardiostimulátorom. Moje srdiečko a príroda uschovaná v ňom žijú vo vzájomnej symbióze, z ktorej majú prospech. Moja slabosť pre prírodu dosahuje nekonečnú hodnotu. Keď vidím krásne a panenské prírodné zátišie, v mojom srdiečku zavládne pokoj. Keď som však svedkom, ako človek prírode ubližuje, moje srdce prenikne neznesiteľný bolesť. Príroda je moja srdcová záležitosť, a preto mi veľmi záleží na tom, aby som ju svojim účinkovaním pomáhal všemožne chrániť a liečiť jej boľavé rany, ktoré jej denne spôsobuje človek múdry po celej Zemi.

Milý návštevník, po prezretí tejto stránky odpovedzte si, prosím, s plnou zodpovednosťou, na nasledujúce otázky:

- *Nechali ste sa dobrovoľne nakaziť od autora tejto stránky nevyliciteľným vírusom lásky „HIM1“...?*
- *Nechali ste sa dobrovoľne zaštepíť od tvorca tejto stránky bezhraničnou láskou k prírode prostredníctvom dvoch najúčinnjších vakcín „M-07“ a „H-09“...?*
- *Podstúpili ste dobrovoľne liečbu nenahraditeľnými vitamínmi „H“ a „M“ naordinovanú pôvodcom tejto stránky...?*
- *Podstúpili ste dobrovoľne transfúziu krvi od autora tejto stránky...?*
- *Podstúpili ste dobrovoľne transplantáciu srdca od tvorca tejto stránky...?*
- *Nechali ste dobrovoľne Váš organizmus vystavený zvláštnemu stavu, ktorý zažíva pôvodca tejto stránky pri stretnutí so svojou dvojedinou láskou MURÁRIKOM a HLUCHÁŇOM...?*
- *Nechali ste sa dobrovoľne vtiahnuť do NADPRIRODZENÉHO GRAVITAČNÉHO POĽA MURÁRIKA a HLUCHÁŇA, v ktorom žije naveky autor tejto stránky, a tak sa vymaniť zo zemskej príťažlivosti a vyniesť na obežnú dráhu okolo NEBIES...?*

Ak ste si na všetkých sedem výstupných otázok odpovedali „ÁNO“, potom moja úmorná námaha pri tvorbe tejto stránky nebola márna. Dakujem Vám za spoluprácu na tejto náročnej liečivej terapii duševnej dimenzie Vášho organizmu. Ak Vaša duša zostala prebývať tam v „ROZPRÁVKOVÝCH ZÁTIŠLIACH NEBESKÉHO RAJA“, potom liečivá procedúra, ktorú ste absolvovali pri prezeraní a čítaní tejto stránky, zabrala na 100%! Želám Vám tam krásny pobyt a mnoho nezabudnuteľných zážitkov...

Ďakujem dobrotivému Stvoriteľovi za pomoc pri tejto zázračnej NADPRIRODZENEJ terapii.

Autor